

# 安徽精通科技欲 194万“二嫁”

## 曾是国内最早专业生产BGA锡球厂家

行业·扫描

### 网吧首次参与网游运营，安徽将获千万“佣金分成”

## 合肥网吧能否产业升级？

星报讯(记者 樊立慧) 卖饮料、上网费、卖点卡，目前的网吧似乎还是靠这些获得收益。记者昨日从合肥不少网吧了解到，也有不少的游戏商开始通过新的方式来铺设渠道，让网吧参与利益分成，这或许是网吧业发展的下一个春天。

### 网吧进入微利时代

网吧行业经过十多年的发展，已经日益处于微利，不久前文化部发布《2009年中国网吧市场年度报告》显示：自1996年以来，全国网吧时费平均价格从最初的20元/小时逐渐下降到目前的2元/小时左右。毫无疑问，网吧行业已经进入微利时代，网吧行业产业升级已经迫在眉睫。网吧行业几年来在广告、影视、餐饮等增值服务上进行改造，现今看来都未能能够振兴网吧行业。

有人大呼网吧会不会被淘汰，不过业内也分析，由于网吧具有不可比拟的“聚众性”，所以依然是游戏、群聊的理想场地。

### 网游铺设新的春天

据记者了解，在全国十三个省，梦想兄弟已成立“微运营”中心，并将为安徽省处于游戏产业链中下游的5000逾家网吧、近百家公会等提供区域营收总额20%-50%，高达千万的“微运营”佣金分成。

易观国际分析认为，将网游服务向产业下游渗透，是网吧运营发展的核心。而随着政策引导下的网吧规模化、连锁化，“微运营”管理更加扁平，可衍生多种线下运营模式。有专家认为，目前网吧市场因受家用电脑普及影响而被挤压，“微运营”提供的30%-40%利润空间，可以成为网吧的新业务，也是网吧产业升级的一条新路。

网游业发展，或许也能带动网吧找到下一个春天。

星报讯(记者 宛月琴) 昨日，记者从合肥招投标中心获悉，安徽精通科技有限公司挂出破产财产转让公告，本次转让底价为194.5万元。而记者注意到，此前10月28日，该公司就曾以216.1万元的底价挂牌转让。

### “自降身价”二次转让

此次转让公告显示，精通科技破产财产包括机器设备、电子设备及存货，其中机器设备包括全自动高速精密P型

裁切机、自动高速精密C型裁切机等，评估值为1982557.46元；电子设备包括电脑、打印机等，评估值为人民币41826.57元；存货包括产成品(锡球)、圆标签等，评估值为人民币135649.72元。上述资产捆绑一并转让，评估总价为2160033.75元。

而记者注意到，今年10月28日，该公司便以216.1万元的底价转让，但一直没有成功。此次遂“自降身价”，把底价降到了194.5万元。

### 曾是国内同行业“翘楚”

据了解，安徽精通科技有限公司成立于2002年5月，位于合肥市国家级高新技术产业开发区，是BGA锡球的专业生产厂家，年产BGA锡球4000亿粒，一期年产1500亿粒。业内人士透露安徽精通科技曾经不仅是国内最早的锡球厂家之一，还一度是国内唯一一家生产BGA锡球的企业，填补了国内该产业的空白，在技术上也处于国际先进水平，称得上是同行业“翘楚”。

# 冷空气昨日“杀”到，有的商家悄悄停了促销 这个“寒机”商家等了一个多月

“降温速度和空调有的一拼，都不要用遥控器了！”昨日，省城一名市民在微博上这样形容冷空气的“驾到”。10月份，人们还在讨论着“千年极寒”，可11月的气温“居高不下”，让不少瞅着“寒冬商机”而备货的商家大呼“卖不动”。

从听到降温消息的那一刻，省城白马服装城的经销商小陆心里就乐开了花，“冬装要进入销售旺季了。”记者从省城部分商家了解到，冷空气“杀”来他们早有准备，甚至还等待了一段时间。

记者 沈娟娟



## 冷空气“吹热”商家生意

“听说过两天就降温了，趁着周末有空，赶紧来淘一件羽绒服。”省城某自由职业者张婧刚从专卖店买回了一件羽绒服，原价499元，活动价429元。商家乐滋滋地告诉她，等温度一降，这70元的优惠也就跟着“消失”了。原本以为这是商家又一个

促销手段，没想到昨天去店里看了看，429元的优惠价确实找不到了。

早在10月底，就有人预言今冬将遇上“千年极寒”，一些商家提前购进大量的货物，准备大赚一笔。可11月气温的持续走高却让商家傻了眼，眼瞅着可以赚钱的机

会冷了下来，冬装鲜有人问津。

从昨天起，冷空气“袭击”我省，记者走访省城部分商超看到，羽绒服、床上用品等早已摆上了货架。虽然是工作日，逛街的市民不太多，但是多数商家都对冷空气带来的商机很看好。

## 备货不足好过大量囤积

看天气“下单”几乎成了所有商家的必修课。省城某品牌服装代理商表示，服装业对天气变化更为敏感，商家只有关注天气状况，才能决定自己的备货情况。

也正是因为如此，省城几家大型商场

的相关负责人透露，为了应对“极寒”，今年商场的备货量比往年增加了2-3成。

一名从事10年营销工作的业内人士分析，看上去是商机，也许是把双刃剑。如果商家反应过快，囤货太多，特别是今年原

材料价格“一天一个价”，企业可能会在变化中增加风险；如果备货不足，也不能及时抓住商机，难以获得更大的利润。“不过，备货不足要好过大量囤积，毕竟缺货是可以迅速补充的。”

# 精英遴选 巨商论剑

### “第二届安徽优秀职业经理人评选暨百席优秀企业家高端对话峰会”即将启动

以组合拳的传播模式，多角度、多渠道，倾力扩大活动的影响力。

去哪里不重要，重要的是和谁一起去。沙场秋点兵，商界精英大集结，名腕专家大荟萃，百席优秀企业家高端对话峰会，让您与福布斯企业家、知名专家教授同行，让您在智慧与思想的河流里畅游……

虽然不断翻新粉饰的名贵与虚华，更容易成为时尚的标签，但让人恒久眷恋的一定是思想的深邃与高远。在这里，只有实实在在的思想与智慧供您聆听俯拾。

高端峰会将采取封闭会议的形式，综合设计与与会者感兴趣的议题，同时为保证会议的高规格、高标准，仅设百余席位，与会者的尊贵，席位的稀缺，都预示了本次高端对话峰

会的百尺芳华。(高端对话峰会不对外售票，资格限定于参选的企业家。)

如果一次评选不能让参与者感受到可以触摸的尊贵与沧桑，权威与荣耀，那么它将苍白无力。

摒弃一切虚华，全力营造公开、公正的气质，权威、荣耀、尊贵与实在，正如你之所见。这样一场庄重的评选不足以颠覆世界，却可以让您的人生熠熠生辉，攀越新的高度。

评委会宴请的非曹操、刘备，而是安徽省各领域的优秀企业家、安徽省优秀职业经理人，在酒氤氲的香醇中大话商界英雄。

本次评选共设置A、B两个奖项。A奖项将角逐出2010安徽杰出职业经理人奖、2010安徽职业经理人特别贡献奖，2010安徽职业

经理人最佳创新奖、2010安徽优秀职业经理人奖。B奖项将角逐出“2010最受职业经理人尊敬的的企业家”与“2010最受职业经理人欢迎的企业家”两个奖项。

本次活动评委会将拟邀省级领导与福布斯企业家代表为获奖者加冕，届时，权威媒体将进行全程直播，对整个活动进行立体报道。

青梅煮酒，醇香惊四座，只待您驱驾而往。权威与高端，荣耀与梦想，让您不虚此行。

在悠然闲适或日不暇给的忙碌中，完成一次穿越，收获发现的惊喜。

本次活动从2010年12月举行新闻发布会开始，穿越春节、元宵，持续至2010年3月。活动评委会拟定于2月17日(元宵节)公布初选入围者名单，3月17日前进行公共投票，3月20日评委会对候选人入围者最终评审，并于3月26日举行盛大的颁奖盛典。

一切皆流，无物常住，只为您准备！  
(详情请查阅安徽省职业经理人协会官方网站“评选活动”专栏或致电0551-5666232)

一场最具影响力、参与最广泛、最高端的商界盛会

一个汇集安徽各领域核心人物的顶级智库  
一场规模恢弘、公开透明的精英大遴选  
只为能够为您创造一个机遇，让您从成功走向卓越；

只为能够为您搭建一个舞台，让您成为瞩目焦点。

2010年6月，首届安徽优秀职业经理人评选表彰工作余音未歇，“第二届安徽优秀职业经理人评选暨百席优秀企业家高端对话峰会”业已帆风顺。

为让更多优秀的职业经理人脱颖而出，为解密知名企业的成功之道，成就更多的优秀的企业家，安徽省工商业联合会、安徽省经济和信息化委员会、安徽省人民政府国有资产监督管理委员会、安徽省人力资源与社会保障厅联合表彰获奖者。

本次活动不仅得到社会高层人士的充分肯定，而且得到众多权威媒体的鼎力支持。